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                          ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  Κόρινθος,        
                           ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  

   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ  ΑΦΣ: 195/2022

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας 
Τμήμα Προμηθειών και Υπηρεσιών Προς κάθε ενδιαφερόμενο
Ταχ. Διεύθ.: Κολιάτσου 32
Τ. Κ.: 20131 Κόρινθος
Πληροφορίες: E.Σαββανού
Τηλ.: 27413 610 09 
e-mail: e.savanou@korinthos.gr

Θέμα: Διευκρινήσεις επί της αρ. 6418/26-01-2024 διακήρυξης του διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο 
«Κόρινθος, η πρώτη πρωτεύουσα: στο δρόμο για την ελευθερία Υποέργο 2: Χαρτογραφική εφαρμογή- 
Αναπαραστάσεις» 

Σχετ.: Η αρ. 639/03-01-2024 Απόφαση του Δημάρχου Κορινθίων με θέμα: «Ορισμός Αντιδημάρχου Ψηφιακής Πολιτικής» [ΑΔΑ: 
ΨΤΞΒΩΛ7-ΨΛΠ], όπως συμπληρώθηκε με την αρ. 3454/17-01-2024 Απόφαση Δημάρχου με θέμα: «Συμπληρωματική Απόφαση 
ορισμού Αντιδημάρχου Ψηφιακής Πολιτικής» [ΑΔΑ:ΡΓ10ΩΛ7-4Χ1] 

Σε συνέχεια ερωτημάτων που υποβλήθηκαν στον εν λόγω διαγωνισμό μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, 
παρέχονται οι εξής διευκρινήσεις:

Στην παρ. 2.2.6 της διακήρυξης, αναφέρεται ότι για τα προτεινόμενα μέλη της Ομάδας Έργου: «η επιστημονική ειδικότητα/εμπειρία 
τεκμηριώνεται με τίτλους πανεπιστημιακών σπουδών ή/και σχετική επαγγελματική εμπειρία από βεβαιώσεις εργοδοτών / συνεργατών 
/ φορέων».

Στις περιπτώσεις των ειδικοτήτων που απαιτούνται στην Ομάδα Έργου, όπου τα προτεινόμενα άτομα είναι είτε ελεύθεροι 
επαγγελματίες είτε αυτοαπασχολούμενοι, και δεν μπορούν να αποδείξουν την εμπειρία μέσα από βεβαιώσεις εργοδοτών / 
συνεργατών / φορέων, δύναται να γίνει αποδεκτή η εμπειρία με αναφορά των έργων που έχει εκτελέσει το προτεινόμενο άτομο στο 
βιογραφικό σημείωμα 

Επίσης για όποιες από τις ειδικότητες της Ομάδας Έργου, δεν υπάρχει αντίστοιχη σχολή φοίτησης ώστε να αποδειχθεί η 
επιστημονική ειδικότητα με τίτλους πανεπιστημιακών σπουδών, δύναται να γίνει αποδεκτή η ειδικότητα από το βιογραφικό σημείωμα.

Στις ανωτέρω περιπτώσεις, ο οικονομικός φορέας κατά την υποβολή της προσφοράς θα προσκομίσει Υπεύθυνη Δήλωση του 
προτεινόμενου μέλους της Ομάδας Έργου, με την οποία θα δηλώνεται ότι το περιεχόμενο του βιογραφικού σημειώματος είναι αληθές.

Υπενθυμίζεται ότι εξακολουθεί να ισχύει η απαίτηση της διακήρυξης για εκείνα τα μέλη της Ομάδας Έργου, τα οποία πρέπει να 
διαθέτουν πτυχίο.

Το παρόν αναρτάται στον ηλεκτρονικό τόπο με συστημικό αριθμό 337254 του Διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ.

                    O Αντιδήμαρχος Ψηφιακής Πολιτικής

          Ευάγγελος Παπαϊωάννου
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